

帮侬忙

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

微调查

私自加装地锁，“僵尸车”长期占位

资源“私有化” 老旧小区停车难

近日，不少家住平凉路 2767 弄的居民向本报 962555 新闻热线反映，有人在弄堂内私自安装了地锁、利用自行车等工具来抢占公共车位，而弄堂内还有一辆几年未动的“僵尸车”占据停车位，让不少遇到“停车难”的居民怨声载道。

▶ 私自装地锁占位

居民李先生告诉记者，这些地锁主要安装在平凉路 2767 弄靠北面的通道两侧。“白天这些地锁就会立起来，占据车位。有的车主为了防止他人扳动地锁，甚至将自行车锁在地锁上。到了晚上，车主回来后，打开地锁，就能顺利将车停进车位。”张先生说。“安装地锁的人很显然是在抢车位，将公共车位变成私家车位，太不应该了。”居民王小姐说。

记者来到现场看到，在平凉路 2767 弄北面通道两侧共安装了约近 10 把地锁。采访当晚，记者正巧看到有车主来停车。只见他熟练地打开地锁，随后将钥匙放在一旁大树边的钥匙箱内。当记者上前询问这些地锁都是谁安装的，男子并未理会，而是将车停好后，径直离开了现场。

▶ 僵尸车多年未动

除此之外，居民还向记者反映，称通道边停了一辆“僵尸车”。据观察，这辆“僵尸车”是一辆悬挂浙江号牌的红色奇瑞 QQ 轿车，由于长期停车未动，轿车的轮胎均已瘪气，车辆外观显得破败不堪，车窗上还被人贴上了小广告，车辆下方的地面上则积起了厚厚一层灰。李先生说：“这辆车停放在此已有两三年了，从未看到有人来开动这辆车。我们希望相关部门能来拖走这辆车，腾挪出一个车位。”

据悉，平凉路 2767 弄是一个老式小区，随着拥有私家车的居民越来越多，“停车难”的问题开始凸显。如今弄内不仅有地锁“抢车位”，还有“僵尸车”占车位，使停车问题更加突出。居民希望安装地锁的居民能自行拆除地锁装置，相关部门能到场清理“僵尸车”，使原本公共停车资源不再“私有化”。

本报记者 陆常青

有困难就找帮侬忙

民有所呼 我有所应

拿起电话，说出

那些让你郁闷的事